



Pilismaróti

H Í R E K

A Pilismaróti Faluközösség lapja Megjelenik negyedévente XXXIII. évfolyam 2. szám



Szeretettel meghívjuk Önt és kedves Családját

2024. augusztus 20-án (kedd)

10.30 órától a

Pilismaróti Szent Lőrinc Templomba

ÁLLAMALAPÍTÓ KIRÁLYUNK

és az ÚJ KENYÉR ÜNNEPE

alkalmából tartandó szentmisére

és **11.30 órától a kenyérszentelésre.**

Ünnepi beszédet mond:

Hunyadi Balázs polgármester

Az új kenyeret megszenteli

dr. Győrök Tibor plébániai kormányzó,

áldást mond

Sági Endre ref. lelkipásztor

Mindenkit szeretettel várunk!

2024 FALUNAP

Tisztelt Pilismarótiak, kedves Olvasó!

A XIII. Falunap és Nemzeti Ünnepeink előtt köszöntöm Önöket azzal a reménnyel, hogy személyesen is találkozhatunk az elkövetkező napokban! Tartalmas programokkal, jó hangulattal és Magyarország születésnapjához méltó módon várjuk Önök rendezvényeinken.

Két hónappal a választások után ezen sorokon keresztül is szeretném megköszönni szavazataikat, hatalmas megriszteltetés, hogy bizalmat kaphattam az elkövetkező időszakra. Mindaméltó arról is be kell számolnom, hogy „választási csalás gyanúja miatt, ismeretlen tettes ellen, vesztegetés ügyében” nyomozás folyik. Az eljárást nem minősíthetem, a tényállást az eddigi információim alapján viszont döbbenetesnek találom. A kihallgatások megtörténtek, a nyomozó hatóság majd dönt a vádemelés szükségességéről...

Jól példázza a munka nagyságát és felelősségét,

hogy június 10-én a Közbeszerzési Döntőbizottság döntése rögtön ellátott annyi feladattal, hogy ne az ünnepléssel, hanem az újabb kihívásokkal foglalkozzunk. Örömmel és óriási megkönnyebbüléssel írhatom, hogy sikerült megoldást találni a problémákra, megkezdődött a Dobozy Mihály Művelődési Ház és a Nyíró Csaba Sportszarnok felújítása, a szabadtéri színpad műszaki átadása pedig hamarosan megtörténik. A két nagyobb projekt esetében igyekszünk úgy szervezni a munkát, hogy a lehető legrövidebb idő alatt újra birtokba vehessék az intézményeket. Amint pontos információkkal szolgálhatok, azt jelezni fogom Önök felé.

A Mesevár Óvoda belső tereinek korszerűsítése szintén befejeződött, a Magyar Falu Program keretében elnyert pályázatunk két csoportszoba burkolását és festését, valamint a vizesblokk teljes felújítását tette lehetővé. Köszönjük a szülők, a gyerekek és az ott dolgozók türelmét, segítségükkel zökkenőmentes volt az átmeneti nehezebb időszak.

Korábban is felvázoltam azt a lehetőséget, hogy közcélú felajánlásból lehetőségünk nyílt a játszóudvar átalakítására. A napokban kezdik az öntözőrendszer kiépítését, a fűvesítés mellett új burkolatok, parkosítás, árnyékolás, magas-ágyások létrehozása, padok elhelyezése fogja élhetőbbé és színesebbé tenni az óvodai életet.

Legújabb Magyar Falu Programhoz kapcsolódó pályázatunk a járdák felújítását célozta meg, annak elbírálása folyamatban van. Az elkövetkező évekre azt a feladatot is kitűztük magunk elé, hogy a lehető legnagyobb mértékű fejlesztés valósuljon meg ebben a tekintetben.

Jó pihenést, kellemes kikapcsolódást, tartalmas nyarat és kevesebb kánikulát kívánok Önöknek, az Olimpián és a mindennapokban is

hajrá Magyarországot, hajrá Pilismarót!

Hunyadi Balázs
polgármester

PILISMARÓTI MESEVÁR ÓVODA

*„Süt a nap, süt a nap, fűződnék a madarak,
esznek búzáat, esznek magot, a patakból isznak nagyot,
tollászokodnak, röpködnek, örülnek a napfénynek...”*

Újra felkérést kaptunk, hogy adjunk hírt az óvodai életünkről.

Nagyon nehéz időszakon vagyunk túl, rengeteg betegünk volt, igazán sok szervezést igényelt, hogy a gyermekekkel mindig elegendő számú felnőtt legyen, de ők se dőljenek ki a sorból... Ugyanakkor igyekeztünk az alacsony létszám ellenére minden betervezett programot megvalósítani.

Szeretettel fogadtuk azokat az érdeklődőket, akik a mi óvodánkat választották gyermeküknek. A nyitott napunkon bekukkanthattak az életünkbe, megismerkedhettek az óvoda munkatársaival, a csoportokban folyó tevékenységekkel, s válaszolni is tudtunk a szülőikben felmerülő kérdésekre.

A gyermekek ajándékot készítették az Édesanyák köszöntésére, nagycsoportosaink pedig Basaharcra is ellátogattak egy kis Anyáknapra műsorral.

Az „Énekelj az erdőben” programhoz ebben az évben is csatlakoztunk. Idén a Kálvária hegyre kapaszkodtunk fel, s ott énekeltünk.

Hagyományosan részt vettünk az országos „Te szedd!” akcióban, amikor is óvodánk környékén szedtük össze a szemetet a gyermekekkel.

A szülői szervezet újra „göncölte” a ruhákat, s a bevételből futóbicikliket vásároltak a gyermekeknek (Sulizsák). Köszönjük egész éves munkájukat!

Mint ahogy azt már bizonyára olvasták a honlapon, az óvoda 50. évfordu-

lója alkalmából ünnepséget tartottunk, melyre sok-sok vendégünk érkezett. Örültünk a régi dolgozóinknak, jó volt őket újra az óvodában látni! A gyermekek nagyon ügyesek voltak, nagy tapsot kaptak a műsor végén, vendégeink pedig betekintheztek az elmúlt éveinkbe a fényképkiallítás-sal.

A hagyományos Évzáró ünnepség mindhárom csoportban egy kis agapéval, beszélgetéssel záródott. Az év közben tanult énekek, mondókák, versek adták a műsorok alapját.

Megkezdődött a „Megllepke tábor” a nagycsoportosoknak, aminek programjában az Esztergomi Keresztény Múzeumi látogatáson kívül sok-sok érdekes tevékenység szerepelt. Talán a legemlékezetesebb esemény az óvodában való alvás volt, a tábor lezárásaként. Reméljük, még sokáig emlékeznek majd rá a gyermekek!

Ebben a tartósan meleg, mondhatom, hogy nagyon meleg időben furcsa visszaemlékezni arra, hogy a Névadós hetünk programjának több rendezvényét is elmosta az eső ☹ Így el-maradt a légvázázás, az arcfestés, a fényképezkedés is...

De sok család részvételével meg tudtuk tartani a Családi délutánt, s a Habakuk Bábszínház is tartott egy újabb előadást a gyermekeknek.

Köszönöm az ajándékokat, a meglepetéseket a gyermekek nevében! Kaptunk futóbicikliket, kismotorokat, labdákat, udvari homokozójátékokat, édességeket...

S megkezdődött a nyári életünk, ami az óvodánkban azt jelenti, hogy sokat



vagyunk az ud-varunkon, ami árnyékos, rengeteg mozgáslehetőséget kínál a gyermekeknek.

A szülők segítségével felkerült a focipálya tetejére az UV-háló, s üzembe helyezték a pá-rakaput is, a gyermekek legnagyobb örömére.

Ám mégis a legnagyobb, számunkra nagyon fontos eseménye ennek a nyárnak, hogy meg-kezdődött a FELÚJÍTÁS! A nagy- és kiscsoportos csoport-szoba parkettájának felszedése, festése, laminált parketta letétele, s a nagyobb gyermekek mosdójának teljes felújítása. Ebbe beletartozik a mosdók, csapok, zuhanytálca, bojler, WC-k... cseréje, s új elválasztó palánkokat is kapunk...

Igyekezünk a felújítási munkálatok alatt alkalmazkodni a megváltozott körülményekhez, a munkálatok éppen aktuális állapotához, úgy, hogy az óvoda működése zavartalan legyen.

Emiatt került megnyitásra a „hotel” a focipályán, még a gyerekek ágyait is kivittük a pihe-néshez. Annak a cseresznyefának az árnyékában ebédtünk, amiről még pár hete a cse-resznytét ettük.

Bár folyamatos munkák folytak az óvoda épületében, igyekezünk a gyer-

mekek életét úgy szervezni, hogy ők ebből minél kevesebbet érzélejenek.

A gyerekek FANTASZTIKUSAN vették az akadályokat, az óvoda munkatársainak itt is szeretném megköszönni a munkájukat! Köszönöm a szülőknek, hogy figyelemmel kísérték a kiírásokat, a kéréseinket, ezzel is segítve a munkánkat!

Még egy Homokozó parti áll előttünk, amire már eljuttattuk a meghívókat a leendő kiscso-portosainknak, szeretettel várjuk őket.

Mire ezt a cikket olvassák, már minden a helyére kerül, s nekünk „csak” a takarítási fel-adatok maradnak, hogy mire újra nyitjuk az óvoda kapuit, addigra tisztaság, rend, meg-újult környezet fogadja a gyermekeket! S bízom benne, hogy augusztus hónapban megújul az óvoda udvara is ☺

Jó pihenést, sok játékot, mesélést, együttlétet kívánok a nyár további részében!

Szabtmári Sándor Imvréné igazgató



AZ ÉN DALOM

Tisztelettel és szeretettel az idén 80 éves Berkesi Sándor Kossuth-díjas művész úrnak, a Debreceni Református Kollégiumi Kántus karnagyának

Életemet átszötte számos bonyodalom,
elérte olykor kínzó fájdalom,
része volt egy vesztes, majd egy győztes forradalom,
s nyomukban a gyorsan változó társadalom.

De soha nem fészkel belém aggodalom vagy riadalom,
mert az uradalom, melyhez kikezdzhetetlen, szívemlyei fogadalom köt,
az örök-zengő Mennyei Birodalom.

A Biblia nekem a legszentebb irodalom,
s a benne megszólaló és megszólító Mindenható szíven megpihenni áldott nyugodalom.
Hitem szilárd istengyermeki bizodalom, Megváltó Jézus Krisztusom az én diadalom.

Reménységem az égi kórus-sokadalom, amelynek tagjaként rám is vár a megdicsőült Bárány me-nyegzője, az isteni lakodalom.

Sági Endre
ref. lelkész

IMPRESSZUM Ingyenes kiadvány. Kiadja: Pilismarót Község Önkormányzata, Felelős kiadó: Hunyadi Balázs, felelős szerkesztő: Csernátoni Bernadett, szerkesztőség: Pintér Zsuzsanna, Szikorszki János. Írásaik tartalmáért a szerzők vállalják a felelősséget!

ISSN 2062-7815 (Nyomtatott)

ISSN 2062-7823 (Online)

Kiadó és szerkesztőség: Polgármesteri Hivatal
2028 Pilismarót, Rákóczi u. 15., Telefon: 0633-508-170,

E-mail: marotihirek@gmail.com

Készült a Spori Print Vincze Kft. Nyomdában, 650 példányban.

Nyomás/előlkészítés : Spori Print Vincze Kft.

Fv.: Viznerné Vincze Ingrid | www.sporiprintv.hu |
Tördelés: Sáska Éva

MÚLTIDÉZŐ

Pilismarótiak cselekedetei

Tisztelt Marótiak, kedves Vendégek
Nem utolsó sorban óvónénik és gyerekek
Kevesen emlékeznek már reája
Ez Pilismarót másodok óvodája

Első, faluközpontunk ősi épületében volt
Mai, 50 éve épült, községünknek egy színfoltt
Göbölös Jancsi, mindenki Jancsija szervezte
Falunknak legyen egy modern gyerekevelde

Apukák és nagypapák összefogtak
A nemes cél érdekében önként dolgoztak
Örömmel jöttek átadásra kisfiúk és leányok
Teljesült a gyerkőcöknek, várva várt álmuk

Falunk szülötte Göbölös János volt a faluvezető
Sáros Andrásné Juci óvónéni az óvodavezető
Azóta sok víz folyott le a vén Dunán
Több ezer falunk szülötte szép emléke az ovi
már

Játékként sok gyermek öröme volt a fapuska
Ovi ebéd után pedig a finom pampuska
Szépkorú vagyok, én még születtem bölcsőbe
Kellene a falunak egy szuper kis bölcsőde

Bő tíz éve óvoda neve lett Mesevár
Minden kisgyereket szeretettel vár
Tegyetek róla maróti fiatal anyukák és apukák
Ne legyenek munkanélküliek az óvónénik és
dadák!

Pilismarót, 2024. május 24

Szikorszki János

Községünk lakosságát túlnyomó részben mindig szorgalmas emberek lakták. Nyáron, ha helyben elfogyott a gabonacséplés elmentek oda ahol találtak munkát, nem várhattak munkanélküli segélyre.

Történt még a TSZ szervezetek előtt az eset. Pilismaróton befejeződött az aratás cséplés, cséplőmunkások Tata és Komárom környékén minden évben találtak még több heti munkát. Főként férfiak, de volt közöttük női munkatárs is. Ott egy esős napon földink egy állandó barátnőjével gondolt egyet és elment Tatán a híres Fényes étterembe. Félhomályban kellemesen töltötték az időt. Egyszer csak megjelent egy másik maróti család nősemmel kézen fogva egy hölgygel az étterembe. (Mert mindig kicsi a világ, mindig történik valami, amire nem számítunk, nem ez volt az utolsó eset!) A cséplőmunkásnő félhangosan mondta az asztaluknál. Nézd ez a falunkbéli és nem a feleségével!

Rövid időn belül a pincér megjelent a cséplőmunkások asztalánál kettő fél konyakkal és mondja, onnan küldik „Diszkréció”

Amikor a pincér elment a munkásnő megjegyzi, ez konyak hát mi a diszkréció? Az ha hazamegyünk Marótra, otthon fogd be a szádat! Mondotta a barát!

Szikorszki János

ELUTAZTUNK!

Retro Lady-k és Pintyőkék meghívót kaptak Kicsind (Szlovákia) testvértelepülésünk falunapjára, hogy műsoraikkal színesítsék az ottani programot.

Természetesen mindkét csoport örömmel vette a meghívást, ennek tudatában készültek, gyakorolták az előadásra szánt táncaikat.

Külön kiemelném Pintyőkéket, hisz a gyermekek kivétel a szülők odaadása is szükséges volt, mint a próbákon, mint pedig a fellépés során, hisz a gyermekeket oda el is kellett hozni. Köszönet érte!

És eljött a nap. Egy igazi forró nyári nap, amin még egy kis izgalom is emelt a hőfokon. Az odautazást mindenki saját maga oldotta meg. Pásztor Rita polgármesterasszony meleg szeretettel fogadott bennünket.

Izgalommal vártuk a fellépés pillanatát. Először a Retro Lady-k Palotás című táncukat adták elő, majd Pintyőkék következtek a Reptér táncukkal. Az első pillanattól kezdve taps kísérte a fellépésüket. Utána ismét a Retro Lady-ké volt a színpad Legyezős táncukkal. Nagyon odaillő volt a forró nyári naphoz. Mindkét csapat 100%-osan teljesített. Szüperek voltak.

A két csoport jelen lévő tagjai voltak:

Retro Lady-k: Bádiné Lukács Ildikó, Dóczi Sándorné, Dudás Klára, Kotolácsi J. Gáborné, Lukács Margit, Nyári Erzsébet, Pintér Zsuzsanna, Szathmári Anikó,

Pintyőkék: Hunyadi Emma, Lénárt Kitti, Lénárt Lilla, Incze Luca, Incze Stefi, Szabó

Emma, Szikorszki Boglárka (és családjaik)

Örülök, hogy Pilismarótnak vannak ilyen kisebb közösségeik, akik képviselik falunkat.

Még egyszer Minden résztvevőnek hálásan köszönöm a részvételét.

Ui.: A Pilismaróti falunapot mindkét csoport előadásával színesíti majd. Szeretettel várunk Mindenkit!

Pintér Zsuzsanna





**XX. századi
KONYHAI ESZKÖZÖK
kiállítás**

Mi is volt található a múlt század konyhájában?
Gyere, tekintsd meg!
hol? - Pilismarót, Rákóczi út 4.
mikor? - 2024. augusztus 10.(szombat)
10-19 óráig
augusztus 11.(vasárnap)
9-12 óráig

SZERETETTEL VÁRNAK MINDENKIT A KIÁLLÍTÓ: RETRO LADY-K

KÉPEK A PILISMARÓTI NYUGDÍJAS KLUB ÉLETÉBŐL

A keddi klubnapjainkat a téli hónapokban nem sikerült megtartani, így a nyári hónapokban szünet nélkül kéthetente találkozunk. Létszámunk csökkent, 34 fő, ami változik, sokan eltávoztak közülünk, de egyre több fiatallal bővül csoportunk. Őszszjeveteleinket szinte teljes létszámmal tartjuk. Jó hangulatban ünnepeljük a születés és névnapokat, a jelentősebb ünnepeket. Sokat beszélgetünk, énekelünk, vendégeket fogadunk. A nagy meleg miatt kevesebb kirándulást szerveztünk, de remélem az őszi időszakban bepótoljuk a hiányosságokat.

Emlékezetes a május 23-án szervezett utunk. Gödöllő közelében meglátogattuk a Máriabesnyői emlékhelyet, amit az idegenvezető részletesen bemutatott. Az ízletes ebéd után az Acsaijlaki kastélyban gyönyörködhattünk. Vezetőségünk meghívást kapott az Óvoda 50 éves ünnepségére. A

gyerekek színvonalas műsora, Juci óvónéni visszaemlékezése a kezdő időszakra szívet melengető volt. Május 25-én ünnepeltük a gyereknapot, délelőtt a főzőverseny finomságait kóstolhattuk, délután a gyermekmúzeumot látogattuk. Énekkarunk készül a falunapi ünnepségre.

A nyári időszakra kívánok mindenkinek jó pihenést, szórakozást, kellemes időtöltést!

Barics Lászlóné



SPORT

Labdarúgás

A tavaszi lapszámában a Süttőn elért döntetlenig jutottam, most írhatom a további eredményeket az alapszakaszról. A tabella elején álló Naszály együttesét fogadtuk március 24-én, sajnos 0:2 lett az eredmény, nem tudtunk megfelelő játékot nyújtani ezen a meccsen. A következő fordulóban Anna-völgyre látogattunk, nagyon szenvedős mérkőzésen 1:0-ra nyerünk. Következő forduló újra idegenben Bajót csapata ellen, Nyergesújfalun műfüves pályán nyerünk 11:3-ra, a még mindig külföldi játékosokkal felálló hazaiak ellen. Még mindig idegenbe mentünk, a sorsolás szeszélye miatt Héregre, nagyon meleg volt az nap, de így is nyertünk 6:1-re. Csak érdekességnek írom le, hogy a jelenlegi szabályok értelmében a játékvezető nem engedélyezett ivó szünetet, pedig az NBI-ben és az NBII-ben is volt! Végre hazai pályán játszhatunk Oroszlány ellen, 4:0 a vége nekünk. Utazunk Tokodaltáróra a TABAK ellen, sajnos nem tudtunk nyerni, 1:1 a vége. Az alapszakasz utolsó mérkőzésén, hazai pályán a Tatabánya Felsőgalla Széchenyi TSE csapatát fogadtuk, 3:0-ra nyertünk. Az alapszakaszt a második helyen zártuk 4 pont előnnyel a harmadik előtt és 12 pont hátránnyal az első helyezett mögött. Ezen a ponton ketté osztották a mezőnyt, hat felső és öt alsóházi csapatra. A felsőházi első fordulót otthon kezdtük az Anna-völgy ellen, nyertünk 3:0-ra. Újra Tokodaltáró, újra 1:1 a vége, ezen a pályán mindig szenvedünk és nem nagyon tudunk nyerni. A következő már hazai mérkőzés a mögöttünk álló Szomód csapata ellen, ők sokkal jobban akarták az

ezüstérmeket, nyernek ellenünk 4:0-ra. Ez után az utóbbi időkben erősen bukducsoló Oroszlány csapatát fogadtuk, hozzánk legalább teljes csapattal jöttek, kétszer 8 fővel álltak ki, 5:3-ra nyertünk. A rájátszás utolsó mérkőzésére a már bajnok Naszályhoz kellett volna utazni, de annyi hiányzónk volt a különböző elfoglaltságok miatt, hogy lemondtuk a mérkőzést. A 2023/2024-es Területi III. osztályú bajnokságot a harmadik, bronzérmes helyen zártuk, 15 győzelem, 5 döntetlen és 5 vereség, 50 pont, 83 lőtt, 50 kapott góllal. Hosszas egyeztetések után a záró értekezletet, június 29-én tartottuk, a bronzérmek kiosztásával együtt. Az éremosztásra meghívtuk Erős Gábor országgyűlési képviselő urat, aki az MLSZ Komárom-Esztergom Vármegyei Igazgatóság Játékvezetői Bizottságának Elnöke, illetve Khéner László urat, az MLSZ Komárom-Esztergom Vármegyei Igazgatóság Igazgatóját. Mindket-

ten elfogadták a meghívást és eljöttek a díjátadóra. A rendezvényt megtisztelte jelenlétével Hunyadi Balázs polgármester úr, Lőrincz László alpolgármester úr, Alscher Norbert képviselő úr, Klotz-Göbölös Gabriella képviselő úrhölgy és Szikorszki János volt egyesületi vezető is. Az érmek kiosztása után egy meglepetésben is részesültünk: egy eredeti aláírással ellátott fényképes tabló került átadásra, amelyen pilismaróti olimpiikonok láthatóak. Ezt a tablót a Pilismarót Fejlődéséért Egyesület készítette és bocsátotta licitre, a befolyt összeg az óvoda javára lett átutalva. Az tabló adományozói: Hunyadi Balázs polgármester, Lőrincz László alpolgármester, Pintér Zsuzsanna Eszter és Klotz-Göbölös Gabriella képviselők és Gellén Renáta. Ezúton köszönjük az értékes ajándékot, mely a Nyíró Csaba Sportcsarnokban kerül elhelyezésre. Mindenkinek köszönjük a munkát, a támogatást, melyet az idei szezonban nyújtott, kiemelten fő támogatóknak, Pilismarót Önkormányzatának.

A 2024/2025. bajnoki évre benevztük a csapatot, nevezésünket elfogadták, várjuk a sorsolást. A bajnokság 2024. augusztus 25-én kezdődik, még nem ismert, hogy itthon vagy idegenben kezdünk.

Göbölös Gábor

Hajrá Marót!

Fényképek: Erős Gábor facebook oldala



A KÖNYVTÁR ÉS A KULTÚRHÁZ HÍREI

Március 25-én *Berkesi Alex* fantasztikus basszusgitáros *barock koncertje* volt, amely a *Bach Mindenkinél Fesztivál* keretén belül valósult meg településünkön. Immár harmadik alkalommal vettünk részt ebben a programsorozatban és az előző évekhez hasonlóan, idén sem kellett csalódnunk, hiszen egészen különleges élményben lehetett része azoknak, akik ellátogattak a koncertre a Polgármesteri Hivatal Nagytermébe. Az elhangzó Bach művek mellett, rengeteg érdekességet is hallhattunk, többek között a zenési hivatásról, vagy pl. arról, hogyan zajlik a felkészülés, illetve mennyi munka van egy zeneszám más hangszerre való átírásával.

Amint már előző lapszámunkban is írtam, a *Petőfi Kulturális Program* keretében lehetőségünk nyílt többek között, egy *10 alkalmas Moziklub* megvalósítására. A vetítéseket 2 hetente tartottuk és az alábbi kortárs magyar filmeket tekintettük meg: *Ida* regénye (Goda Krisztina, 2022); *BŰÉK* (Goda Krisztina, 2018); *Pappa Pia* (Csupó Gábor, 2017); *A nemzet aranyai* (Zákonyi S. Tamás, 2023); *Így vagy tökéletes* (Varsics Péter, 2021); *Az unoka* (Deák Kristóf, 2022); *Vadlovak* (Török Zoltán, 2021); *Kölcsönlakás* (Dobó Kata, 2019); *A játszma* (Fazakas Péter, 2022); *Nyugati nyaralás* (Tiszeker Dániel, Lévai Balázs, 2022). Minden vetítés után beszélgettünk az aktuális film témájáról, a színészi játékról, illetve adott esetben a rendezésről. Jó hangulatban teltek az alkalmak, ahol ki-megosztotta a többiekkel élményét, véleményét. Azóta két alkalommal már találkoztunk és a *Könyvtár/Mozi* keretén belül levetítésre került a *Csinibaba* (Tímár Péter, 1995) és a *2x2 néha öt* (Révész György, 1954). Mivel kialakult egy lelkes kis társaság, ezért tervezek továbbra is rendszeresen vetítéseket tartani, bár ebbe most a nyár folyamán lesz egy kis csúszásunk, de mindenképpen hirdetni fogom a szokott módokon, ha filmezünk.

Április 5-én tartottunk egy *Szűnidei társasjátékozást* a könyvtárban. Családi-asra sikerült az alkalom, de mindenki jól érezte magát és ez a lényeg.

Április 9-én a *Petőfi Kulturális Program*-nak köszönhetően, eljutott hozzánk a *Sanctum - Jubász Annával és Mező Misivel*. A Polgármesteri Hivatal Nagyterme zsúfolásig megtelt, ennek ellenére igazi bensőséges beszélgetésnek lehetünk tanúi. Anna irodalmárként és moderátorként is remekelt, míg Misi a lehető legnagyobb nyitottsággal és őszinteséggel osztotta meg velünk tömneteit és egy szál gitárral kísérve, együtt énekeltek dalait. Különleges kulturális csemegéhez jutottak a megjelentek, aminek remélem lesz majd még folytatása.

Április 15-én *Berkesi Alex* ismét ellátogatott hozzánk, ám ekkor a gyerekeknek hozott egy szuper jó kis mesés-zenés előadást, aminek a címe *Pupamese*. Az óvodából a középsősök és a nagycsoportosok, az iskolából pedig az 1-2. osztályosok jöttek át a Kultúrhoz a nevelőkkel, ahol olyannyira jó hangulat kerekedett, hogy a végén a legtöbben tánca is perdültek és ráadást kértek.

Április 23-24-én meghívást kaptam az iskolába, mind a felsős, mind az alsós szavalóver-

senyre, amit nagyon köszönök, hiszen minden évben nagy élmény részt venni az eseményen, bár zsűriként kicsit sincs egyszerű feladata az embernek.

Véget érték őszelel indult szakköreink (papírfonás, baba-mama horgolás), melynek fantasztikus anyagából kiállítás szerveztünk. A kiállítás megnyitójára április 24-én a könyvtárban került sor, ahol a folyosón tekinthetők meg az alkotások. Köszönjük mindazoknak, akik elfogadták meghívásunkat!

Április 30-án a Madách Színház támogatásával, a Színház Madách SzínpadON című online programsorozatának könyvtári partnerprogramja keretében volt lehetőségünk ingyenesen megtekinteni az *Elfogyni az ölelésben – Ady szerelmei* című film-szín-játékot, így tisztelegve a *Magyar film napja* alkalmából.

Május 25-én a Sportcsarnoknál délelőtt főzőversenyt, a délután folyamán pedig egy jó hangulatú Gyermeknapot tartottunk. A változékony időjárás ellenére sok család vett részt a rendezvényen. Köszönjük a palacsintát és a sok-sok segítséget, amit kaptunk, hiszen tisztában vagyunk vele, hogy segítők és összedolgozás nélkül nincs sikeres rendezvény!

Május 29-én a Kultúrhoz három foglalkozást tartottak a Petőfi Irodalmi Múzeum munkatársai a gyerekeknek a *Petőfi Kulturális Program* keretében. A program a *János vitéz (h)arcai* címet viselte, ezen belül az 1-2. osztályosok a *Kalandozások János vitézzel*, míg az 5. osztályosok a *János vitéz társasjáték*on keresztül ismerkedtek meg János vitéz történetével. Nagyon élvezték a gyerekek az izgalmas feladatokat és be kell valljam, hogy kicsit most sajnáltam, hogy már nem vagyok korukbeli...

Június 3-án ismét telt házas előadás valósult *Petőfi Kulturális Program* keretében, a Polgármesteri Hivatal nagytermében. *A Nem akarok! – Nemes Nagy Ágnes 100* címet viselő produkciót 4 nagyszerű előadó tolmácsolta közönségünk felé. Juhász Anna (irodalmár), Hegedűs Bori (énekes), Tempfli Erik (zenész, zongorista) és a darab rendezője Vecsei H. Miklós (színművész). Csodálatos összhangban voltak a prózai és zenei részletek, amelyek mindenkit magukkal ragadtak. Nagy kincsként gondolok a program adta lehetőségekre, hiszen ilyen nem mindennapi élményhez jutni a saját településünkön igazi megtiszteltetés.

Őszintén remélem, hogy lelkes közönségünk, - akik között szép számmal voltak a környező településekről és még a Duna túlparjáról is - a későbbiekben is részesülhet még ilyen kulturális csemegéknek.

Június 4-én délelőtt a nemzeti emlékoszlopnál gyűltünk össze a Nemzeti összetartozás napja alkalmából. Az eseményen az óvodások és az iskolások is részt vettek, akiknek műsorával méltón emlékezhettünk meg az 1920-as trianoni eseményekről.

Kellemes és pihentető nyarat és csodás élményeket kívánok Mindnyájuknak!

Csernáttoni Bernadett



XIII. Pilismaróti Falunap és Búcsú

2024. augusztus 10-11.

Augusztus 10. (szombat)

10:00 Ünnepi szentmise a Szent Lőrinc Katolikus Templomban

11:00 Beer Miklós előtt tisztelgő, táblaavató ünnepség és agapé a Katolikus Plébánián

Programok a Köztársaság téren:

15:00 Szalmaszál Zenekar zenés gyermekműsora

15:30 Falunapi megnyitó

15:50 Őszikék Énekkar

16:00 Pintyőke Tánckar

16:10 Total Dance Tánccsoport

16:40 Retro Lady-k Tánccsoport

17:10 Martin és Ákos

18:00 Dorszen Akusztik

19:20 Vígh Music Band

21:00-2:00 Utcabál – Szalai Band



XX. századi KONYHAI ESZKÖZÖK kiállítás a Könyvtár épületében (Rákóczi út 4.):

10:00-19:00 Mi is volt található a múlt század konyhájában? Szeretettel várják az érdeklődőket a Retro Lady-k!

Augusztus 11. (vasárnap)

XX. századi KONYHAI ESZKÖZÖK kiállítás a Könyvtár épületében (Rákóczi út 4.):

9:00-12:00 Mi is volt található a múlt század konyhájában? Szeretettel várják az érdeklődőket a Retro Lady-k!

A rendezvényen való részvétel ingyenes.

Rendezvényen való részvételükkel vendégeink tudomásul veszik és kifejezetten hozzájárulnak a kép és hangfelvétel készítéséhez, valamint ezek nyilvános közzétételéhez.

A műsorváltozás jogát az Önkormányzat fenntartja!